B.el.

Chit. cl.

B. el

Chit. cl.

B. el

Non dimenticarti di me

Chit. cl.

T .
Basso elettrico 5-corde A P 2 ; 3 oé 0—0—0——10 07,
——~ - - U~ v —
B3 3— 3
U Ul
T
Chitarra acustica [A
B
10
1
A >
B3 3 =3
= 5—55—5—5—5 ST 553 32— 555 5555
1
A
(=]
D ore AQ AV/aY A; Q9 haY=¥ ol f‘; I haaks] re Ff\?‘ Qe non ]']’\f\ QO haYhi
\/L\: A= i) V VD UD OD 1_’\/1 | Llp‘- T | 1|\/ L\Il. [>AS3 V ll\lpl T lll\l [>1%9 t’u
5 | L 31
14
1
A— -
B2 3 3
=5 5—3—3—2 3 3 3 3 3 3——0—0 0—2
1
A
B . ——
| to—fa | r|e m|a0 |e f|o grp; r\|f>0 ve——10 P 1\|") ei ro
L3 : 5 ' L—3—
17
T
A 1 1 0
B
° —_ ° — — ~~ ° —_— N - ~
=3 333333 3130 p— 2222220
1
A
(=]
2 _mes—so la——te—staeH eto re e-aft—che—ades—so ei—vto—le-a—rme
L3 L——3— L—3—




B. el

Chit. cl.

B.el.

Chit. cl.

B.el.

Chit. cl.

B. el.

Chit. cl.

B.el.

Chit. cl.

20

T
A% 3 2
R 0
~ — —_—— — —
= 0—— 22T 222223555 5S—3—2—2—0 0
1 35
A
(=]
= re per-vo—l-ler—ti co-me—ti—vo glio——ela—seiar—ti-an dare
” L 3_] L3
1 0—-0 0
_A A 0 0 ]
R0 3 = 0-2
3 3
- " P
~ . —_ AAA
=0 0—0—0-0——2 33— 0 —2— 2 2
| S B)
A
(=]
= ma-nonr—di men tH—ear t di—me
AT INE
31 3
|
A > >
‘B—S 3 3
| e
;_5:( g [~ [~ g5 g5 g 3 2 ; 5_( I~ ; I~ S
T J J J J J J J I J J J J J J
|
A
(=]
= farai la—vi—ta che vaoi—fa e nop—ti dov—r9 —mai—pi®
” 1 5 | L 2_ 1
T
A 0—]
R 2 3 3 3 3
| - -
=5 5—3—3—2 3 3 3 3 3 3—0—0 0 2
1
A
(=]
= o0 le ra ma 1 e 1o 3 ner
| vo—le | |\, |u0—VHe—g1-u—re—0| V | ve—Fo V | tnl,
W 3 ' 5 ' 3
T .
A1 1 0 0
B
L |
—_— —— —_ M — * —_———
33— 33 —3—3—3—3 3—130 ——0—T2—2—2—2—2——2 0—
1 )
A
(=]
2 _me—re ste—rai—impeor tan te ROR—Ppo—
L3 ' L 3— L3



T
B.el. FA—0 : —
B 3 2 1 1 0 0 0 0
. LT . .
ﬂI —_ AI —_ /\l/—\
= 0 2—2 222223 — 5 555 —3—22 0 0
| | S
Chit. cl. [ A
(=]
= te——nen—che—!-quan-do la—vi—ta—1t por—te— 1@ di stante
I e R 2 T e U W
m L 3— L3
1 —( 0
B.el. [A - - —1 L —
B0 0 3 3
- . | | © by
=0 0—0—0-0 3 0 S 3 2—
1 3 3
Chit. cl. [A
(=]
= ma-non—di men ti—car ti di—me ci in
bR P | P
49 =3
|
B.el. A - - 1
R0 0 0 0 2 2 2
| e | I |
=2—0—0—3 2 2—0—0——3—3 2 2—0 10 9—
Chit. cl. [A
(=]
= __con—tra et pren—de € st per—de sea——sa
| 2 P |
“ L3
T .
B.el. FA—2 2 . 0——=
R 3 3 0 0 0 0 0 0—0 -
- - N T 2
9710009 99 9710 109 T 17 5715
1
Chit. cl. [A
(=]
2 se nonhe s I8} to—far di pi —
T B o
58
T
B.el. A 0 0 2—2 2 2—]
B o 0 PE———
2 L ]
— N —_
=10 12 10 10—10 12 10 10—10—12 10 10—10 12—
1
Chit. cl. [A
(=]
= 5o lo t sem—pre——tu £ Fi A—tro di



62

0—0—0—0 0

0

14 o _
— »
M (=] o
— o)
. N R
~ (] N
S -

L] PA mm
| 20
- N Q—
; .
v TN
=
L]
e o) Q —
F
.-
—_— N mm|
.
v MWP
s
.
_n L —
_ T
_ .
« N P
._1 N
L
=) T
_ &
- o N
A11
]
— ‘o g —
k 1]

T
B.el. FA—2—2—2
B

Chit. cl. [A

67

_ .
N DN
n &
~ -
o oG
4_1 9]
ﬂ — N
aix. A
o ==l || lg -
o |— 2| || |g—
7 L]
ol | — Am .
|
o 0
= 2
OA 7
7 D .
ol [— 2| ||| E§—
_ [a+]
_ L]
B £
)
ﬂU 7
& H_ > H
o S AN
nJ|A
o
— O —
— 2| || |2
_
_ .
« N s\
i [o%)
cn—— 7
=) R
4_1 9]
ﬂ| = ~
| A
— 2 T —
95}
@
— —
[B) Q
m =
=
@)

71

Chit. cl. [A

5Y
<t

" I\
[ A
A_0 22 \p i
N .
e} »
g
L |
_ A o
T h &
i
N[ — O—
Rl
o
o~ A:_J N
" BN
| —
|
N — ®—
G
=
N — Q—
(o]
o
N | — A:_J A G
NS iAW
D
| —
| :
Q| — »n  Jhi—
r ("

75

2— 22— 2—2—2

ne-ret
CT1TCT

3—3—3

1 ner do
tt ¥

)

litto
peany

Y

F——

|
j=> B—
1

Chit. cl. [A

79

10

12

10

3—3—3—3

lo
1!

ver-t—aiH
v 123 T

Der-ria
T—T

k7
o

geecet
acCCCt

D

A

B.el. FA
B

Chit. cl. [A



84
T
B.el. [A 50 0 0
C o Ty | |
L] N
~ —_— —_ P
= 10 12—10—10 10 5 5—5 5 5 5 5
|
Chit. cl. [A
[ » ]
= fa—rai fe—I ce ch
| | Ld 7P p
39 L3 5
T
B.el. FA > 5 >
B
|.
~ —_— * —_— M * M —_— ® —
- 5 5 3—3 2 5 5—S5 5—5 S—5— 75— 53— 3—2—]
1
Chit. cl. [A
[ w ]
= ti @ acean to fa—rai l'a—meo re—co me—sa
N N A
92 3 L3
1
B.el. FA 1
B3 3 3 3
| | E [
T 3 3 3 3 3 3—0-0 0 2 3 3—3 3 3 3—3 3—
Chit. cl. [A
[ w ]
ed maP ve—ro—gin—ro YL ve ro non—<¢i rie—Ssco avo—ler—t ma
05 | 5 | 3 1 L 3 _ 1
T .
B.el. FA—1 0 0 0
B 2 _
3 2
- I
A ° —_ —
= 30 - 0 2—2—2 2—2—2 0 0—— 2 2
1 J J
Chit. cl. [A
B . . .
V IT cvr ret so—1o H pB te|r t a]'e | f|e p|10 d|
98 L3 — L3
T
B.el. FA ; 5 )
—B—l 1 0 0
[* | [ [*
. — — . P— /\A
- 2 2—2 2 2 3 5 5—5 5 3 2—2 0 0
|
Chit. cl. [A
[ » ]
| T o non rie ocO-9 dir 11 con le na rale
\1\.&“:1 O V P‘ | \/\IPM UD o CUIT A . (o9 H TUOUIC
L3



B. el. —X - 1 1 2 0 : -
‘B0 0 3 3
- B
=0 0—0—0-0—2 3 0 —2 12 3 2—
| o) o)
Chit. cl. [A
[ » ]
2 ma-non—di men ti—car ti di—me cer 4
| p LIy PP N’
106 =3~
T
B.el. FA : 1
B0 0 0 0 2 2—2
| . | [ | I .
22— 0—0— 32— 20033 2 2—0 10——9—
1
Chit. cl. [A
[ w ]
= ame—+ van di fe—si i no-in fon—do cu sa
Y A N AR A N |
110 =3
1 .
B.el. FA—2 2 - 0
B 3 3 0 0 0 0 0 0—0 o
- - ol 22
——9—7—10—10——9—9——9—9—7—10-10—9 — 5—7—1-5
Chit. cl. [A
B se—non1he sa Pt to—fa re—Lanch'io —
A A I L]
115
T
B.el. FA P p—— 2—2 2 2—
B 3—3 3
b T T T g T T
=10 12 10 10—10 12 10 10—10 12 10 10—10 12—
Chit. cl. [A
[ » ]
2 o lo tu sem—pre—tu an——che—l-sen za-un per
| p oV 2N
119
T
B.el. F A—2—2— 2 0 —
R 2 2 2 2—2 2 2 0—0 OA
. | | | I e e A
— —_— —_—
- 10 10—10 12 5 5 5 5 5—5 2 2 0—0
|
Chit. cl. [A
[ » ]
= __ch® an—che —1-se mi-hai gi fat t re




B. el

Chit. cl.

B.el.

Chit. cl.

B.el.

Chit. cl.

B. el.

Chit. cl.

B.el.

Chit. cl.

123

—X 0 0 2—2 2 2—
SOOI T T T T T
L L
* — N —_
= 10 12 10 10—10—12—7-10 10—10 12 10 10—10 12—
A
n
2 co St fai en—7zi—-me dim—mi-i—peg £io di
| | 2N 2 A
127
T
A—2—2—2 2 0 —
= 2—2 2 2 2—2 2 2 0—0 J
- I e e A
— . — —_— — —
= 10 10— 10—12 5 5—5 5 5 5—5 2 T— 75— 55—
A
[w ]
D e che —co— 1 s@ ti po— -t can cel—lla—re
| Y 2 A A 2 A Y
131
| .
_AB b—(;—(;—o — 0 0—0 0 0 3—3—3—3 2 2—2—2—]
Lt L] . | ] ]
= 3—5—1—7 —7 T—1——T—7 3—3——2—5—5
A
B non—ti PAVAY O nen are 1 00000 canza w9 m-ma
Uu y\|,f T P pet U sare P wmu uuP a V 2
135 —3— |
T
A 0 0 0—
B 222 2 0 0 0 0 3—3—3—3
I I . ]
s _— S . _
T 3—3—35 T— 7717 77 I RN Y 0—0
A
n
= de i co o ircagnar mi ad odiarl i un no
de Vi 50— lo——inse cRar mi—ad-odiarti-unpo
27 A N L LT A
141
T
A—0 4—4——4—4 4—4—4 4—
R 0—0—0 0O— 1T 0—0—2—4
L T T
00— DR—TR——DR—DR—I4T12 R2—12—14 12 2-12— 44— 12— 12— 12— 14—
A
n
D o 1 13 cem— pre_ |t fuo 1 o tro di me an oo
56 t sem o pr t fuo—ri n—t di—me——sen—za



146

0—0—0—0—TT0—0—2-4

2—2—9

ona-—re
T T

T
B.el. FA

Chit. cl. [A

non
TIOTT

te
t

152

14

12

=120

FaY
AV

(

272

4—A4—d—4——4—4—4—4

B.el. [A—4—4—4—af4—4—4—4

Chit. cl. [A

159

PV

22— 22— 2—2—2—2

12

2

A ,
g 0—0—2—4

| U

i2

12

A

Chit. cl.




